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                                  И  Н  Ф  О  Р  М  А  Ц  И  О  Н  Н  О Е    П  И  С  Ь  М  О.

                                             Уважаемая  Матрена Петровна!
     Обращаем Ваше внимание на то, что в соответствии с  Президентской программой обеспечения жильём ветеранов Великой Отечественной Войны 1941-1945гг. в Калужской области  было заявлено обеспечение жильём  ветеранов ВОВ в микрорайоне «Солнечный» в районе п. Бушмановка - 231 одного ветерана-  однокомнатными квартирами общей площадью  36 кв. м.  из расчёта  30 000 рублей за один квадратный метр  ( социальная выплата Минрегионразвития  для Калужской области составила 1 080 000 рублей ( 1 млн. 80 тысяч рублей ).
     По факту  обеспечение ветеранов ВОВ жильём  произведено из расчёта 33 квадратных метра на одного ветерана - таким образом, стоимость построенного жилья составила  32 728 рублей за один квадратный метр
 -  превышение нормативной цены составило 20 795 544 рублей – 20 млн. 796 тысяч рублей. 
Таким образом, жилых метров для ветеранов вместо  8 316 по  плану было построено  7 623 --на 693 квадратных метров меньше,  чем заявлено - на 21 квартиру меньше , чем должно быть построено в соответствии с нормативами .
      Кроме того, при себестоимости строительства  10 500 рублей за 1 квадратный метр и 100 –процентной накрутке строительных фирм, осуществляющих строительство,  коммерческая цена за 1 квадратный метр составила 21 000 рублей ( двадцать одну тысячу рублей ). Фактически же цена за квадратный метр , как указано выше, составила 32 728 рублей. Таким образом, превышение  цены составило 11 728 ( одиннадцать тысяч семьсот двадцать восемь рублей) с одного квадратного метра жилья, построенного для ветеранов Великой Отечественной Войны. 
Общая сумма превышения составила 89 402 544 рубля + 20 795 544 рублей указанных выше – ИТОГО:  110 198 088 рублей ( сто десять миллионов сто девяносто восемь тысяч восемьдесят восемь рублей ).
Стоимость строительства одного 116-квартирного дома в микрорайоне «Солнечный » с учётом коммерческой прибыли строительных фирм составила 116квартир х 33 квадратных метра  х 21  тысячу рублей – итого 80 388 000 рублей (   восемьдесят миллионов триста восемьдесят восемь тысяч рублей ). Таким образом ,  сумма превышения нормативов составила больше, чем стоимость одного построенного для ветеранов дома- то есть ещё 116 ветеранов могли быть обеспечены жильём на деньги , выделенные по Президентской Программе. 
     Кроме того,  качество отделочных работ в квартирах, предоставленных ветеранам ВОВ является неудовлетворительным.  Балконы, отделанные  цинковыми ограждениями, вызывают нарекания со стороны ветеранов, так как производят повышенные звуковые нагрузки во время дождя.
      Уважаемая Матрёна Петровна,
 просим Вас инициировать проверку
[bookmark: _GoBack] расходования бюджетных средств, выделенных на улучшение жилищных условий ветеранов Великой Отечественной Войны по Президентской Программе.

Инициативная группа.

